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Αγαπθτοί ςυμπατριώτεσ και ςυμπατριώτιςςεσ,  

Με ζκπλθξθ παρακολουκώ τθν ανακοίνωςθ μιασ επιςτολισ, τάχα δεκατριών ποντιακών 

ςυλλόγων τθσ Βόρειασ Ρθνανίασ Βεςτφαλίασ, που αφορά τθν Μακεδονία μασ. Εξεπλάγθν 

όταν είδα κάτω από τθν επιςτολι να αναφζρεται ο φλλογοσ μου «Ξενιτζασ» Ντόρτμουντ, 

τον οποίο εκπροςωπώ ωσ πρόεδροσ,  ενώ εγώ ουδζποτε ςυμφώνθςα με τθν ανακοίνωςθ 

μιασ τζτοιασ επιςτολισ.  

Για του λόγου το αλθκζσ:  

α. τθν ςυνάντθςθ των Ποντιακών ςυλλόγων ςτο κρατίδιο ιταν παρόντεσ 6 ςφλλογοι και 

όχι 13. Από ότι γνωρίηω το Tübingen ανοίκει ςτο κρατίδιο τθσ Βάδθσ Βυρτεμβζργθσ.  

β. Δεν παρουςιάςτθκε καμία επιςτολι ςτουσ παρευριςκόμενουσ ςυλλόγουσ τθσ 

ςυνάντθςθσ και δεν υπογράφθκε ουδζποτε τζτοια επιςτολι. 

γ. Αποφαςίςαμε να εκφράςουμε, μετά από προςωπικι μου πρόταςθ, τισ ανθςυχίεσ και 

τουσ προβλθματιςμοφσ μασ ςτθν ανακοίνωςθ που εξζδωςε το Δ τθσ ΟΕΠΕ ώςτε να 

ανοίξει ζνασ δίαυλοσ διαλόγου. Πρόταςθ με τθν οποία ςυμφώνθςαν και θ Πρόεδροσ του 

Ποντιακοφ ςυλλόγου Βοφπερταλ κ. Καβοφκθ οφία και ο πρόεδροσ τθσ Κολωνίασ κ. 

Κωνςταντινίδθσ Δθμιτριοσ. Ο μόνοσ ο οποίοσ ιταν αντίκετοσ με τθν πρόταςθ ιταν εκ των 

προτζρων ο Ηλίασ Μαυρίδθσ.   

δ. Σο κζμα όμωσ δεν είναι αγαπθτοί φίλοι και φίλεσ θ επιςτολι τθσ ΟΕΠΕ που εξεδόκθ για 

τθν Μακεδονία μασ. Σο κζμα είναι ότι αςκείται εδώ και 3 χρόνια ζνασ ανελζθτοσ πόλεμοσ 

ςτο πρόςωπο του προζδρου μασ Ανζςτθ Οςιπίδθ. Ζνασ πόλεμοσ που πθγάηει από 

μεμονωμζνουσ ποντιακοφσ ςυλλόγουσ τθσ Βόρειασ Ρθνανίασ Βεςτφαλίασ. 

δ.  Ενόχλθςε πολλοφσ θ αποχώρθςθ τθσ ΟΕΠΕ από τθν ΔΙΤΠΕ;  Ενοχλεί πολλοφσ θ 

δθμιουργία ενόσ νζου τριτοβάκμιου οργάνου του απόδθμου ποντιακοφ ελλθνιςμοφ; 

ε. Σζλοσ, επειδι ζχω μάκει να μιλώ πάντα με τθν γλώςςα τθσ αλικειασ, ςασ ανακοινώνω 

πωσ θ Ομοςπονδία Ελλινων Ποντίων Ευρώπθσ δεν διαςπάται και όλεσ αυτζσ οι 

προςπάκειεσ, οι οποίεσ υποκινοφνται από τον Ελλαδικό χώρο, κα πζςουν ςτο κενό. Εγώ και 

ςαν μζλοσ του Δ τθσ ΟΕΠΕ και ςαν Πρόεδροσ του «Ξενιτζα» Ντορτμουντ κα δώςω τον 

ςυλλογικό και προςωπικό αγώνα μου για τθν ενότθτα,  για τθν Μακεδονία μασ. Διότι η 

Μακεδονια μας ήταν, είναι και θα παραμείνει Eλληνική.  

 

Με πατριωτικοφσ Χαιρετιςμοφσ    

Γρθγόριοσ Σςαβδαρίδθσ 

Πρόεδροσ Ξενιτζασ Ντορμουντ 



 

 


